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В 2003 году был принят Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», запустивший в России процесс создания муниципальных контрольно-счетных органов.
История Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа началась 22 июня 2006 года, когда Думой Ольгинского муниципального района Приморского края в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 27 Устава Ольгинского муниципального района было принято решение от 22.06.2006 № 354 «Об образовании ревизионной комиссии Ольгинского муниципального района». 
Первоначально в состав ревизионной комиссии входили четыре человека: 
1. Стусова Любовь Яковлевна – начальник отдела транспорта, связи торговли, бытового обслуживания;
2. Хрюкина Любовь Олеговна – заведующая архивным отделом;
3. Кукунин Василий Александрович – депутат Думы;
4. Редькин Сергей Михайлович – депутат Думы.
В октябре 2007 года, согласно решения Думы № 473 от 02.10.2007, состав ревизионной комиссии изменился, в него вошли:
1. Чигинцева Людмила Александровна – начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации района;
2. Егорова Елена Сергеевна – ведущий специалист
3. Кукунин Василий Александрович – депутат Думы;
4. Редькин Сергей Михайлович – депутат Думы, председатель планово-бюджетной комиссии.
Второго октября 2007 года на заседании ревизионной комиссии Чигинцева Л.А. избрана председателем (протокол № 1 от 02.10.2017). 
Впоследствии в связи с принятием Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» решением Думы Ольгинского муниципального района от 15.11.2011 № 384 «О внесении изменений в Устав Ольгинского муниципального района» ревизионная комиссия переименована в Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального района (далее – КСО ОМР). 
Решением Думы Ольгинского муниципального района от 31.10.2013 № 10 на должность председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района была назначена Альшанская Татьяна Петровна, которая исполняла свои обязанности с 07.11.2013 по 25.09.2018.
В связи с истечением срока полномочий председателя Контрольно - счетного органа Альшанской Т.П. решением Думы Ольгинского муниципального района от 30.10.2018 № 9 «О назначении председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района» с 01.11.2018 на должность председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района была назначена Поколода Анна Анатольевна. 
Штатная численность сотрудников Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района составляла 1 человек (председатель).
В соответствии с Федеральным Законом от 01.07.2021 года № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Думы Ольгинского муниципального района от 07.09.2021 года № 101-НПА утверждено новое Положение о Контрольно-счетном органе Ольгинского муниципального района и  принято решение Думы от 07.09.2021г. № 320 «О наделении Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района правами юридического лица».
Согласно свидетельства о постановке на учет в налоговом органе и регистрации юридического лица Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального района 01.10.2021 зарегистрирован в МИФНС России № 16 по Приморскому краю, с присвоением ИНН 2508141397, КПП 250801001, ОГРН 1112500023450.
Руководствуясь Уставом Ольгинского муниципального района и Положением о Контрольно-счетном органе Ольгинского муниципального района распоряжением председателя Думы Ольгинского муниципального района на должность председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального района назначена Поколода Анна Анатольевна.
В связи с преобразованием Ольгинского муниципального района в Ольгинский муниципальный округ (закон Приморского края от 23.06.2022 № 133-КЗ «Об Ольгинском муниципальном округе Приморского края») Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального района преобразован в Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального округа.
В период с 01.02.2023 года по 02.04.2023 года временно исполняла обязанности председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа Межерицкая К.Н. (решение Думы Ольгинского муниципального округа от 17.01.2023 № 58 «О назначении временно исполняющим обязанности председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа»).
Решением Думы Ольгинского муниципального округа от 28.03.2023 № 85 «О назначении председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа» с 03.04.2023 на должность председателя Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа назначена Поколода Анна Анатольевна.
В настоящее время штатная численность сотрудников Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа составляет 3 человека (председатель, аудитор и главный инспектор).
Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального округа является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Думой Ольгинского муниципального округа и ей подотчетен, обладает правами юридического лица, 
Контрольно-счетный орган обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.
Контрольно-счетный орган является органом местного самоуправления, имеет гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба Ольгинского муниципального округа.
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется контрольно-счетным органом в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Основные задачи и полномочия Контрольно-счетного органа определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о Контрольно-счётном органе Ольгинского муниципального округа от 27 декабря 2022 года № 10-НПА.
Деятельность контрольно-счетного органа основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального округа является членом Совета контрольно-счетных органов Приморского края.

