Уважаемые жители Ольгинского муниципального округа!
         Довожу до Вашего сведения информацию о достигнутом соглашении о сотрудничестве и обмене информацией Федерального архивного агентства государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники отечества», заключенного для хранения исторической памяти и укрепления в массовом сознании роли традиционных российский духовно-нравственных ценностей. 
             Возвращающиеся участники специальной военной операции, их родственники, сотрудники частных военных компаний и участники добровольческих формирований, волонтеры, участники фондов и программ поддержки СВО имеют возможность пополнения Архивного Фонда Российской Федерации фото, видеодокументами, иными документами участников СВО. Документы принимаются на различных носителях, в разнообразных формах (текстовые, изобразительные, электронные документы):
· личные официальные документы (удостоверения, свидетельства, военные билет и другие.);
· дневники, записные книжки, мемуары, воспоминания;
· интервью (аудио-,видео- или тестовые) с участниками СВО, их родными, знакомыми;
· творческие работы различных жанров (песни, стихи, рисунки);
· переписка;
· фотографии;
· документы об участнике СВО (статьи, вырезки из газет журналов);
· другие документы и предметы по согласованию с архивом.
         Документы могут быть доставлены самостоятельно или представитель архива может выйти на дом для предварительного просмотра документов
(по согласованию).
         При передаче документов заполняется заявление о намерении. Передача документов оформляется договором. Граждане, передающие документы не несут никакой финансовой нагрузки.
         Документы формируются в отдельный фонд личного происхождения или включаются в коллекцию, сформированную из документов разных лиц по тематическому, видовому или иному признаку.
       Надлежащее хранение документов-это одна из основных задач архива. Условия хранения документов определены специальными правилами, соблюдение которых, является обязательным для всех архивов. Договором о передаче на постоянное хранение документов, содержащих сведения о личной и семейной тайне гражданина, его частной жизни, а также сведения, создающие угрозу его безопасности, устанавливается срок ограничения доступа к ним. По умолчанию срок неприкосновенности 75 лет с момента создания документа, согласно части 3 статьи 25 Федерального закона от 22.10.2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле». До истечения указанного срока доступ к документам может быть предоставлен фондосдатчику (участнику СВО), его родственникам (при подтверждении родства), или отдельным лицам, указанным в договоре.
           Архив несет ответственность за соблюдение конфиденциальности информации и иной тайны, охраняемой законодательством Российской Федерации.
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