Уведомление
об организации сбора замечаний и предложений к проекту схемы теплоснабжения Ольгинского муниципального округа

Администрация Ольгинского муниципального округа уведомляет, что в соответствии с пунктами 19-21 Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», объявляется сбор замечаний и предложений к проекту схемы теплоснабжения Ольгинского муниципального округа.
[bookmark: _GoBack]Сбор замечаний и предложений заинтересованных лиц по проекту схемы теплоснабжения Ольгинского муниципального округа производится в период с 03.07.2025 по 23.07.2025 по адресу: Приморский край, Ольгинский муниципальный округ, пгт Ольга, ул. Ленинская, д. 8, каб. 37/3, контактный телефон 8(42376)91274.
Проект схем теплоснабжения Ольгинского муниципального округа размещен на официальном сайте администрации Ольгинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Отдел жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и имущественных отношений, во вкладке теплоснабжение по ссылке: https://admolga.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/upravlenie-zhilischno-kommunalnogo-hozyaystva/otdel-zhkh/zhkh/ .

