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Открыт прием кейсов на конкурс «Эффективные СОТы - 2025»
Ассоциация «СИЗ» объявляет о начале приема кейсов на конкурс «Эффективные СОТы - 2025».
В прошлом году конкурс помог десяткам специалистов по охране труда оформить свой опыт в кейсы и получить обратную связь от экспертов. Участники структурировали свои решения и показали, каких результатов удалось достичь на практике.
Цель конкурса — выявление и распространение лучших практик в области обеспечения безопасности труда. Организаторы стремятся собрать наиболее интересные и эффективные решения, которые помогут специалистам по охране труда повысить свои компетенции и показать значимость своей работы. По словам Президента АСИЗ, Владимира Котова, «сделать тему охраны труда интересной и навсегда изменить ее скучный образ» является важной стратегической задачей всего сообщества.
Участие в конкурсе – это отличная возможность для специалистов по охране труда продемонстрировать свои достижения, обменяться опытом с коллегами и получить признание профессионального сообщества
Победители смогут пройти бесплатную сертификацию в системе «Сертика ЭКСПЕРТ» и получить дипломы. Лучшие кейсы будут опубликованы на ресурсах Ассоциации «СИЗ».
Для участия необходимо:
– оформить кейс с указанием фактов и показателей эффективности;
– направить его через анкету: https://forms.gle/yBA352EcW6i5XvWr7
Каждому участнику предоставляется электронный сертификат участника.
[bookmark: _GoBack]Прием кейсов: 10–31 июля 2025 г.
Подведение итогов: 14 августа 2025 г.
Приглашаем специалистов по охране труда региональных органов власти и подведомственных учреждений присоединиться к конкурсу.

Контакты для вопросов: assistant@asiz.ru
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