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Доступны презентации спикеров 
Недели охраны труда Ассоциации «СИЗ»
С 21 по 24 апреля 2025 года в рамках Недели охраны труда, организованной Ассоциацией «СИЗ», прошла серия онлайн-мероприятий, посвященных наиболее актуальным вопросам отрасли.
Обсудили изменения в первой помощи в связи с развитием телемедицины и автоматизации, типичные ошибки при переходе на Единые типовые нормы, культуру безопасности, как элемент мотивации сотрудников.
Спикерами выступили эксперты Ассоциации «СИЗ», «Системы Дион», «Респираторного комплекса», «Российского общества первой помощи», представители крупных работодателей.
Онлайн-конференции имели статус мероприятий Экосистемы БИОТ («Безопасность и охрана труда») и прошли при поддержке органов государственной власти субъектов Российской Федерации — министерств труда, департаментов социальной защиты и агентств занятости из разных регионов страны.
Неделя охраны труда проходила в рамках Единого плана Российской трёхсторонней комиссии на I полугодие 2025 года — в соответствии с Генеральным соглашением между Правительством РФ, профсоюзами и работодателями на 2024–2026 годы.
Спасибо всем, кто был с нами в эти дни. 
Полезные материалы по итогам Недели опубликованы:
· в Телеграм-канале «Охрана труда | Промышленная безопасность | АСИЗ» t.me/asiz_news
· в группе в ВК «Сообщество Ассоциации СИЗ — Организатора БИОТ» vk.com/associationsiz
· На сайте БИОТ https://biot-expo.ru/ 

image1.png
480
U5 ACCOUMALMA CH3




