

Информация об основных итогах контрольного мероприятия: 
«Внешняя проверка бухгалтерской отчетности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств Ольгинского муниципального округа» за 2024 год» 


Внешняя проверка годовой бухгалтерской отчетности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств Ольгинского муниципального округа» проведена на основании п. 1.8 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2025 год.
Проверяемый период: 2024 год.
Цель мероприятия: - соблюдение общих правил составления бухгалтерской отчетности, определенных Приказом Министерства финансов РФ от 25 марта 2011г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (с последующими изменениями и дополнениями) (далее Инструкция № 33н).
- полнота и достоверность бухгалтерской отчетности получателя бюджетных средств;
- анализ исполнения бюджета получателя бюджетных средств;
- анализ результатов деятельности получателя бюджетных средств.

В ходе контрольного мероприятия была проведена сверка данных отраженных в отчете о финансовых результатах деятельности (форма № 0503721) с данными Баланса (форма № 0503730). Установлено, что операции с финансовыми активами и обязательствами, с нефинансовыми активами в форме № 0503730 соответствуют идентичным показателям в форме № 0503721.
Контрольно-счетным органом Ольгинского муниципального округа также была проведена сверка исполнения назначений по доходам, отраженных в формах № 0503737 с данными бюджета Ольгинского муниципального округа. В результате сверки расхождений не установлено.
В ходе проверки контрольных соотношений, разработанных Федеральным казначейством на основании требований Приказа Минфина России от 25 марта 2011 г. № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (с изменениями и дополнениями) и с учетом дополнительных критериев по раскрытию информации при составлении и представлении годовой бухгалтерской отчетности бюджетными учреждениями нарушений не установлено.
При сверке данных по кредиторской задолженности, отраженных в балансе с данными формы № 0503769 «Кредиторская задолженность» расхождений не установлено.
Однако, данные о кредиторской задолженности, перечисленные в текстовой части пояснительной записки не соответствуют показателям, отраженным в сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (форма 0503769) и в балансе Учреждения (форма 0503730). Сумма расхождений составляет 9 391,23 руб.

По результатам проверки направлено Представление по устранению нарушения и предоставления в Контрольно-счетный орган Ольгинского муниципального округа уточненной пояснительной записки. 
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