Информация об основных итогах контрольного мероприятия: 
 «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения «Гражданская оборона, Чрезвычайные ситуации и Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Ольгинского муниципального округа» за 2024 год» 


Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения «Гражданская оборона, Чрезвычайные ситуации и Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Ольгинского муниципального округа» (далее – Учреждение) проведена на основании п. 1.6 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2025 год.
Проверяемый период: 2024 год.
Цель мероприятия: - соблюдение общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» (с изменениями и дополнениями);
- полнота и достоверность бюджетной отчетности получателя бюджетных средств;
- анализ исполнения бюджета получателя бюджетных средств;
- анализ результатов деятельности получателя бюджетных средств.

По результатам указанного контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки и нарушения, требующие принятия мер для их устранения:
1. В нарушение пункта 152 Инструкции № 191н к проверке не представлены:
- Таблица 1 «Сведения о направлениях деятельности» - не соответствует требованиям заполнения данной таблицы;
 - Таблица 11 «Сведения об организационной структуре субъекта бюджетной отчетности» входящая в состав Раздела 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки, в которой отражается информация об организационной структуре субъекта бюджетной отчетности;
- Таблица 12 «Сведения о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности», входящая в состав Раздела 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки, в которой отражается информация о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности;
- Таблица 13 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности», входящая в состав Раздела 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности» Пояснительной записки, в которой отражается аналитическая информация об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности;
- Таблица 14 «Анализ показателей отчетности субъекта бюджетной отчетности», входящая в состав Раздела 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки, в которой отражается аналитическая информация, характеризующая показатели бюджетной отчетности субъекта бюджетной отчетности;
- Таблица 16 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» в которой отражается перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности за отчетный период согласно абзацу первому пункта 8 настоящей Инструкции ввиду отсутствия числовых значений показателей.
2. Дебиторская задолженность, отраженная в Пояснительной записке, не соответствует данным, отраженным в формах 0503130 и 0503169, сумма расхождений составляет 912,00 рублей.
3. В нарушение п.156 Инструкции 191н в таблице 4 «Сведения об основных положениях учетной политики» Учреждением за отчетный период не раскрыты особенности Учетной политики учреждения, регулирующие ведение бюджетного учета.
4. В нарушение п.150 Инструкции № 191н в форме 0503123 не заполнена графа 5 «за аналогичный период прошлого финансового года» в разделах: 1 «Поступления», 2 «Выбытия» и 3 «Изменение остатков средств», где отражаются сопоставимые показатели движения денежных средств за аналогичный период прошлого года.

По результатам контрольного мероприятия Учреждению направлено Представление по устранению данных нарушений и предоставления для повторной проверки уточненной Пояснительной записки и таблиц № 1, № 4, № 11, № 12, № 13, № 14, и № 16.
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