

Информация об основных итогах контрольного мероприятия: 
             «Внешняя проверка годовой бухгалтерской отчетности        Муниципального бюджетного учреждения Редакция газеты «Заветы      Ленина» за 2024 год» («камерально»)


Внешняя проверка годовой бухгалтерской отчетности муниципального бюджетного учреждения Редакция газеты «Заветы Ленина» (далее - МБУ Редакция газеты «Заветы Ленина или Учреждение) за 2024 год проведена на основании п. 1.9 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2025 год.
Проверяемый период: 2024 год.
Цель мероприятия: - соблюдение общих правил составления бухгалтерской отчетности, определенных Приказом Министерства финансов РФ от 25 марта 2011г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (с последующими изменениями и дополнениями) (далее - Инструкция № 33н).
- полнота и достоверность бухгалтерской отчетности получателя бюджетных средств;
- анализ исполнения бюджета получателя бюджетных средств;
- анализ результатов деятельности получателя бюджетных средств.
В ходе контрольного мероприятия проведен междокументный контроль в формах бухгалтерской отчетности, согласно «Контрольных соотношений, к показателям бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», разработанных Федеральным казначейством на основании требований Приказа Минфина России от 25 марта 2011 г. № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (в редакции, действующей на 01.01.2025), нарушений не установлено.
При сверке показателей Баланса (форма 0503730) и других форм годовой бухгалтерской отчетности с данными Главной книги, в результате сверки расхождений не выявлено.
Контрольно-счетным органом Ольгинского муниципального округа проведена сверка исполнения назначений по доходам, отраженным в формах № 0503737 с данными бюджета Ольгинского муниципального округа, утвержденными Решением Думы Ольгинского муниципального округа Приморского края от 25.12.2024 № 196-НПА «О внесении изменений в решение Думы Ольгинского муниципального округа от 19.12.2023 № 122-НПА «О бюджете Ольгинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». В результате сверки расхождений не установлено.
При сверке данных отраженных в форме № 0503768, с данными, отраженными в Балансе (ф.0503730) и в Главной книге в части движения нефинансовых активов по всем видам деятельности, расхождений не установлено. Основных средств на начало года числилось на сумму 541 136,99 рублей, приобретено на сумму 29 300 рублей, списания нет, на конец отчетного периода числится на сумму 570 436,99 рублей.
Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2024 г. и на 01.01.2025 г. отсутствует, что соответствует данным Главной книги. 
Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2024 г. и на 01.01.2025 г. отсутствует, что соответствует данным Главной книги.
В соответствии с требованиями статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 9 Инструкции № 33н, методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 г. № 49 в целях составления годовой бухгалтерской отчетности на основании приказов МБУ Редакция газеты «Заветы Ленина» от 28.12.2024 г. № 1-ОД, от 28.12.2024 г. № 2-ОД, от 28.12.2024 г. № 3-ОД была проведена инвентаризация активов и обязательств в порядке, установленном в рамках формирования учетной политики - нарушений не выявлено.
При проверке представленной бухгалтерской отчетности установлено одно нарушение, выразившееся в несоблюдении Инструкции № 33н, но не оказавшее при этом влияния на достоверность данных бухгалтерской отчетности, в нарушение п. 56 Инструкции № 33н Учреждением в составе бухгалтерской отчетности не представлена таблица 1 «Сведения о направлениях деятельности», входящая в состав Пояснительной записки.

По результатам проверки Учреждению направлено Представление по устранению данного нарушения.
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