

Информация об основных итогах контрольного мероприятия: 
 «Аудит в сфере закупок муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление администрации Ольгинского муниципального округа»


Основание для проведения контрольного мероприятия: Федеральный закон Российской Федерации от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
- Федеральный закон Российской Федерации от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ);
- Положение о Контрольно-счетном органе Ольгинского муниципального округа (далее - КСО ОМО), утвержденное Решением Думы Ольгинского муниципального округа Приморского края от 27.12.2022г. № 10-НПА;
- п. 2.12 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2024 год;
- Распоряжение председателя КСО ОМО от 05.12.2024 № 32-р.
Предмет контрольного мероприятия: Соблюдение объектом проверки требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации при осуществлении мероприятий в сфере закупок.
Срок проведения мероприятия: с 09 декабря 2024 года по 16 января 2025 года.

По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение п.1 и п.2 ч.8 ст.16 Федерального закона 44-ФЗ Заказчиком не внесены изменения в план - график закупок товаров, работ, услуг на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов по общему объему финансового обеспечения муниципальных закупок на сумму 7 544 372,65 рублей, а также по закупкам товаров (работ, услуг) на сумму, не превышающую 600 тыс. рублей, предусмотренную п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 4 781 207,55 рублей. 
2. В нарушение п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ превышен годовой объем закупок с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на сумму 4 544 796,20 рублей.
Заказчику необходимо было принять меры для обеспечения проведения конкурентных способов закупок, чтобы уменьшить закупки с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по пункту 4 части 1 статьи 93.
Несоблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок в данных случаях содержат признаки административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетным органом Ольгинского муниципального округа предложено провести анализ нарушений, выявленных при проведении настоящей проверки, рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим нарушения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, повысить уровень исполнительской дисциплины должностных лиц, осуществляющих полномочия в сфере закупок, неукоснительное исполнение ими требований законодательства в сфере закупок.

Информацию обо всех принятых мерах направить в КСО ОМО в течение месяца со дня получения отчета.
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