Информация об основных итогах повторного контрольного мероприятия: 
 «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения «Гражданская оборона, Чрезвычайные ситуации и Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Ольгинского муниципального округа» за 2024 год» 


Повторная внешняя проверка годовой бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения «Гражданская оборона, Чрезвычайные ситуации и Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Ольгинского муниципального округа» (далее – Учреждение) проведена на основании п. 1.6 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2025 год, Представления Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа № 01-16/10 от 19.03.2025.
Проверяемый период: 2024 год.
Цель мероприятия: - соблюдение общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» (с изменениями и дополнениями);
- полнота и достоверность бюджетной отчетности получателя бюджетных средств;
- анализ исполнения бюджета получателя бюджетных средств;
- анализ результатов деятельности получателя бюджетных средств.

[bookmark: _GoBack]Уточненная годовая бюджетная отчетность за 2024 год Учреждением представлена в полном объеме.
В соответствии с пунктом 6 Инструкции № 191н представленные формы подписаны исполняющим обязанности директора МКУ «ГО, ЧС и ЕДДС администрации Ольгинского муниципального округа» и бухгалтером.
Мониторинг устранения недостатков и нарушений по результатам ранее проведенного Контрольно-счетным органом Ольгинского муниципального округа контрольного мероприятия (Акт № 12 от 19.03.2025) показал:
- в уточненном Отчете о движении денежных средств (ф.0503123), в разделе 2 «Выбытия» строка 2100 графа 5 «За аналогичный период прошлого финансового года» не заполнена, по остальным срокам графа 5 заполнена и соответствует данным, отраженным в Отчете о движении денежных средств за 2023 год;
- уточненные Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности заполнены в соответствии с п.167 Инструкции № 191н и показатели, отраженные в данной форме на начало и конец отчетного периода, соответствуют Балансу ф.0503130 и остаткам в Главной книге за 2024 год;
- в уточненной Пояснительной записке (ф.0503160) повторно отражены разделы, которые не соответствуют п.152 Инструкции № 191н. Кроме того, в разделе 1 не отражена краткая информация об Учреждении (когда оно поставлено на налоговый учет, его ИНН, КПП, ОГРН, не указан вид деятельности Учреждения, не указаны ответственные лица за финансово - хозяйственную деятельность в проверяемом периоде, не отражена информация кем составлена бюджетная отчетность и т.д.).

По результатам повторной внешней проверки годовой бюджетной отчетности МКУ «ГО, ЧС и ЕДДС администрации Ольгинского муниципального округа» за 2024 год установлено, что отчетность составлена с замечаниями, не повлиявшими на достоверность годовой бюджетной отчетности.





