

Информация об основных итогах повторного контрольного мероприятия:
«Внешняя проверка годовой   бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения Культура и библиотеки Ольгинского муниципального округа» за 2024 год»


Повторная внешняя проверка бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения Культура и библиотеки Ольгинского муниципального округа (далее – Учреждение) проведена на основании п. 1.5 плана работы Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа на 2025 год, Представления Контрольно-счетного органа Ольгинского муниципального округа № 01-16/9 от 12.03.2025.
Проверяемый период: 2024 год.
Цель мероприятия: -  проверка соблюдения общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» с изменениями и дополнениями (далее – Инструкция № 191н);
- проверка полноты и достоверности бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств.
- анализ исполнения бюджета главным распорядителем бюджетных средств, анализ результатов деятельности главного распорядителя бюджетных средств.

  При повторной проверки контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности (Баланса главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета (ф.0503130), Справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110), Отчета о финансовых результатах деятельности (ф.0503121), Сведений о движении нефинансовых активов (ф.0503168), Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169)) расхождений не выявлено.
Показатели Баланса соответствуют информации в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности».
Также повторно была проведена сверка данных Главной книги по остаткам на 01.01.2025 с показателями Баланса ф.0503130, расхождений не установлено. 
При сверке показателей Справки (ф.0503110) с данными Главной книги по соответствующим номерам счетов 140120000 «Расходы текущего финансового года», в сумме заключительных операций по закрытию счетов, произведенных 31 декабря, по завершению отчетного финансового года, расхождений не установлено.
В нарушение ст. 34, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму                     5 301,95 рубль (оплата штрафных санкций за нарушения порядка и сроков уплаты налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации).

По результатам повторной внешней проверки годовой бюджетной отчетности МКУ Культура и библиотеки Ольгинского муниципального округа за 2024 год установлено, что отчетность составлена с замечаниями, не повлиявшими на достоверность годовой бюджетной отчетности.
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