РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВ НА РАНЕЕ УЧТЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ  
Уважаемые граждане и юридические лица!
Если у Вас имеется недвижимое имущество или земельный участок, права на которые возникли до вступления в  силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122 – ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (до 31.01.1998), но в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН) отсутствует информация о зарегистрированных правах, Вам необходимо самостоятельно обратиться в МФЦ для внесения записи о правах в ЕГРН в соответствии со статьей 69  Федерального закона от 13.07.2015 № 218 – ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». 
Государственная пошлина за внесение в ЕГРН сведений о правах на недвижимое имущество, возникших до 31.01.1998, не взимается.

Кроме того, любое заинтересованное лицо может предоставить следующие сведения о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в администрацию Ольгинского муниципального округа посредством направления письменного уведомления с указанием контактных данных на адрес электронной почты otdel_jkh_olga@mail.ru, или на почтовый адрес: пгт Ольга, ул. Ленинская, 8:

· В отношении физических лиц: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, вид и реквизиты документов, удостоверяющих личность, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования, адрес регистрации по месту жительства и (или) по месту пребывания, сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи, а также реквизиты документов, подтверждающих, что физическое лицо является правообладателем ранее учтенного объекта недвижимости; 

· В отношении юридических лиц: полное наименование юридического лица, идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер, сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи, а также реквизиты документов, подтверждающих, что юридическое лицо является правообладателем ранее учтенного объекта недвижимости.
По вопросам, связанным с проведением работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости обращаться по телефонам 8(42376)91125.

