Антинаркотический месячник стартует в Приморье
Месячник по борьбе с наркоманией пройдёт в Приморском крае с 27 мая по 27 июня. Главная цель мероприятий – противодействие распространению наркотиков и пропаганда здорового образа жизни.
Как рассказали в департаменте по координации правоохранительной деятельности региона, месячник проводится ежегодно, в нём участвуют силовые структуры, учреждения образования и здравоохранения, молодёжи и спорта.
«Большой блок работы касается профилактики наркомании, медицинских и правовых последствий этого явления. Также врачи-наркологи проконсультируют наркозависимых и их близких о методах лечения и реабилитации. А правоохранители продолжат оперативно-розыскные мероприятия, в том числе и по обращениям граждан», – пояснили в ведомстве.
Параллельно все участники месячника сосредоточат внимание на борьбе с так называемыми наркограффити на улицах городов и районов Приморья. Правоохранители напоминают, что современные технологии позволяют определять авторов этих «художеств», а «закладчиков», многие из которых несовершеннолетние, задерживают практически каждый день. Напомним, что за наркопреступления предусмотрена уголовная ответственность с 14 лет.
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, полиция вместе с киберволонтёрами усилят контроль за интернет-пространством для обнаружения запрещенного наркоконтента.
В департаменте напомнили, что по телефону дежурной части УМВД России по Приморскому краю: 8 (423) 249-04-91 – можно сообщить о фактах незаконного оборота запрещенных веществ, существовании притонов. Консультации по вопросам выявления, лечения и реабилитации больных наркоманией оказывает ГБУЗ «Краевой наркологический диспансер» по телефонам: 8(423)242-84-79; 8(423) 241-46-29.
По словам главы ведомства Валерия Исаченко, в крае ведётся комплексная работа по противодействию наркомании, которая сочетает оперативную и профилактическую деятельность и включает в себя проведение акций «Сообщи, где торгуют смертью», «Чистое поколение» и «Мак».
«Невозможно бороться с наркоагрессией только лишь силовыми методами, хотя законодательство в этом плане у нас суровое, вплоть до пожизненного заключения. Очень важен профилактический, воспитательный аспект, где доходчиво и понятно разъясняются все последствия участия в незаконной деятельности, от производства и сбыта до потребления запрещённых веществ. Очень многие молодые люди не подозревают, что одно прикосновение к наркотикам – в прямом смысле этого слова – может полностью сломать жизнь», – прокомментировал директор департамента.

