О юридической ответственности
Одновременно, необходимо об установленной законом ответственности за потребление табака, незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, наркотикосодержащих растений, психоактивных веществ.
В частности установлена административная ответственность за курение в общественных местах (6.24 КоАП РФ), розничную продажу табакосодержащей продукции детям (ст. 14.53 КоАП РФ).
Статьей 228 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотиков
В зависимости от размера наркотиков совершение указанного деяния влечет наказание вплоть до лишения свободы на срок до 15 лет. 
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«Как выявить у ребенка признаки потребления табака или наркотиков»
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(с) Подготовлено совместно с администрацией Ольгинского муниципального района
Признаки: 
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К числу наиболее явных признаков потребления наркотиков и табака относятся:
· Специфический запах;
· Изменения настроения, раздражительность;
· Изменения цвета ногтевых пластин, кожи тела, зубов;
· Изменения зрачков глаз, покраснения глаз;
· Головные боли и ухудшение дыхания
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В случае, если Вы обнаружили у ребенка признаки потребления наркотиков или табака необходимо обратиться в соответствующие органы и учреждения в целях оказания профессиональной помощи в сохранении здоровья ребенка и пресечения противоправных деяний.
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